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zadania dla koncowej rundy

1

Lampa L jest zasilana poprzez rezystor suwakowy

R o wartosci R=50 Q, wartosci znamionowe lampy
wynoszg odpowiednio: C
Napiecie znamionowe: U n = 24V

i moc znamionowa Py =10W.

Napiecie zrodta zasilajgcego wynosi Ug=60V

obliczyc rezystory R1 i R2 wynikajgce z rezystora
suwakowego, jak na rys.

2

Ukfad, jak na rys przedstawia dzielnik
napiecia, ktorego napiecie wyjsciowe moze
przyjmowac zaréwno dodatnie, jak i R R,
ujemne wartosci

Ug=20V; R1=Rx=1kQ; R4 =50 kQ
o Res 100k Dl.

Podac przedziat wartosci napiec w jakim I U,
moze sie znajdowac napiecie biegu
jatowego Uso. R, Rs hd

3

Zaréwka o wartosciach znamionowych: moc znamionowa Py = 60W i napiecie
znamionowe Uy = 230V jest potgczona w szeregu z kondensatorem C na napiecie
przemienne U=400V i czestotliwosc f =50Hz.

Obliczyc pojemnosc kondensatora, przy ktérym zaréwka jest zasilana napieciem
znamionowym Un.



4

Pole magnetyczne jednorodne o indukcji B= 0,1T przenika prostopadle przez uktad
dwdch réwnolegtych szyn. Po szynach poruszajg sie w przeciwnych kierunkach dwa
metalowe prety o predkosciach v4 = 0.2m/s i v, = 0.5m/s.

Rezystancja poslizgu wynosi Rs

Obliczyc napiecie na mierniku przy czym rezystancja wewnetrzna miernika: Rm>>Rs.

5

Przez przewod rurowy o dtugosci s i promieniu
wewnetrznym Rw=1cm oraz promieniu zewnetrznym
Rz=2cm przeptywa prad staty o wartosci 1=100A.

a) obliczyc wartosc natezenia pola magnetycznego ‘
H = f(r)w zale$nosci od promienia r dla podanych
przedziatow:
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b) obliczyc wartosc maksymalng natezenia pola
magnetycznego Hmax

¢) obliczyc promien r, dla ktérego wartosc natezenia pola
magnetycznego na zewnatrz przewodu wynosi 10%
wartosci maksymalnej pola magnetycznego Hmax



